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TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE 
 Filière Alimentation

Année 2023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents 

à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 10 1 4 1 2 4 3 40,0% 33,3% 100,0% 57,1% 100,0%
2ème année 6 6 6 1 3 2 3 3 0,0% 100,0% 66,7% 100,0% 50,0% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
2ème année 10 2 4 0,0% 0,0%
3ème année 1 1 2 0 0 5 1 0 1 0 0 200,0% 83,3% 100,0% 100,0% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année 2 2 1 0 0 1 0,0% 100,0% 100,0% 50,0% 100,0%
2ème année 3 3 0 1 2 1 2 0,0% 0,0% 33,3% 100,0% 33,3% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année 22 0 3 4 0 0 0 0 0 0 0 3 0 6 1 4 0 4 18,2% 33,3% 100,0% 55,6% 100,0%
2ème année 10 0 1 2 9 6 0 0 0 0 2 8 0 5 0 5 0 5 20,0% 66,7% 66,7% 100,0% 50,0% 100,0%
Les 2 
années 

32 0 4 6 9 6 0 0 0 0 2 11 0 11 1 9 0 9 18,8% 66,7% 54,2% 100,0% 52,6% 100,0%
1ère année 16 4 1 6 1 5 1 2 2 8 25,0% 61,5% 87,5% 38,5% 60,0%
2ème année 12 2 1 12 9 1 9 1 2 1 5 2 5 8,3% 75,0% 84,6% 90,9% 61,5% 75,0%
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année 16 2 4 4 1 4 1 2 1 7 12,5% 69,2% 88,9% 36,4% 75,0%
2ème année 18 1 18 18 1 17 1 0 2 8 0 9 0,0% 100,0% 100,0% 94,7% 52,6% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année 32 0 0 6 0 0 0 0 0 0 5 10 2 9 2 4 3 15 18,8% 65,4% 88,2% 37,5% 66,7%
2ème année 30 0 3 1 30 27 0 0 0 0 2 26 2 2 3 13 2 14 3,3% 90,0% 93,8% 93,3% 56,3% 88,9%Total  métier  "boulangerie / pâtisserie"

BM Pâtissier confiseur glacier traiteur

BM Boulanger

CTM vendeur en boulangerie pâtisserie

BP Boulanger

BTM Pâtissier confiseur glacier traiteur

BTM Chocolatier

Baccalauréat Professionnel Boulanger Pâtissier

MC  pâtisserie boulangère

CAP Pâtissier

CAP Chocolatier  Confiseur

CAP Glacier fabricant

MC Pâtisserie, glacerie, chocolaterie, confiseries 

Brevet de Maîtrise TOR

BM Boucher charcutier traiteur

CAP Boulanger

MC boulangerie spécialisée

Total  métiers de la viande

CTM Préparateur vendeur en boucherie ou charcuterie

CTM Préparateur vendeur spécialisé charcuterie-traiteur

BP Boucher

BP Charcutier-Traiteur

Baccalauréat professionnel Boucher Charcutier Traiteur

Centre de Formation d'Apprentis de L'Ariège

CAP Boucher

CAP Charcutier Traiteur

MC Employé traiteur

Taux de 
réussite 

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

Taux de 
rupture

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE 
Filière Hôtellerie restauration

Année 2023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb présents 
à l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 24 8 1 8 1 6 0 2 3 8 33,3% 62,5% 90,0% 38,5% 40,0%

2ème année 10 1 4 13 10 2 9 1 1 4 4 0 5 40,0% 76,9% 92,3% 91,7% 61,5% 100,0%

1ère année

2ème année 4 3 1 2 1 0 2 1 0 0,0% 33,3% 100,0% 100,0% 100,0% 66,7%

1ère année

2ème année

1ère année 24 0 0 8 0 0 0 0 0 0 1 8 1 6 0 2 3 8 33,3% 62,5% 90,0% 38,5% 40,0%

2ème année 14 1 0 4 16 11 0 0 0 0 4 10 1 1 4 6 1 5 28,6% 68,8% 93,8% 93,3% 68,8% 90,9%
Les 2 années 
(1ère et 2ème)

38 1 0 12 16 11 0 0 0 0 5 18 2 7 4 8 4 13 31,6% 68,8% 78,1% 92,0% 55,2% 75,0%
1ère année 20 1 13 8 5 5 3 7 1 4 65,0% 72,2% 100,0% 73,3% 90,9%

2ème année 4 2 7 6 4 2 1 4 0 1 50,0% 85,7% 66,7% 100,0% 83,3% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 20 0 1 13 0 0 0 0 0 0 8 5 0 5 3 7 1 4 65,0% 72,2% 100,0% 73,3% 90,9%

2ème année 4 0 0 2 7 6 0 0 0 0 0 4 0 2 1 4 0 1 50,0% 85,7% 66,7% 100,0% 83,3% 100,0%

CAP Service en brasserie

BP Art du service et commercialisation en restaurant

Total métier "Service hôtellerie"

Total métier "cuisine"

Taux de 
rupture

AMTHR (assistant manager tourime hôtellerie restaurant)

BP Art de la cuisine

CAP Commercialisation et services hôtel-café-restaurant

CAP Production et Service en Restaurations (rapide, collective 
et cafétéria)

Taux de 
réussite 

Centre de Formation d'Apprentis de L'Ariège

CAP Cuisine

MC Cuisinier en dessert de restaurant

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE
Filière Services 

Année 2023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents 

à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 11 1 1 6 2 3 2 7 0 2 9,1% 72,7% 75,0% 81,8% 100,0%

2ème année 20 3 1 5 19 19 2 6 3 0 3 7 0 9 25,0% 100,0% 100,0% 72,7% 52,6% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année 7 1 6 1 0 0 0 0 14,3% 100,0% 85,7%

2ème année 7 1 7 4 6 1 2 2 3 14,3% 57,1% 85,7% 100,0% 57,1% 50,0%

1ère année

2ème année

1ère année 18 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 12 3 3 2 7 0 2 11,1% 83,3% 80,0% 81,8% 100,0%

2ème année 27 3 1 6 26 23 0 0 0 0 2 12 3 1 3 9 2 12 22,2% 88,5% 94,4% 82,4% 53,8% 85,7%
Les 2 années 
(1ère et 2ème)

45 3 2 8 26 23 0 0 0 0 2 24 6 4 5 16 2 14 17,8% 88,5% 88,9% 81,3% 62,2% 91,3%
1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2ème année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Les 2 années 
(1ère et 2ème)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2ème année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Les 2 années 
(1ère et 2ème)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2ème année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Les 2 années 
(1ère et 2ème)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1ère année

2ème année

1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2ème année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Taux de 
rupture

Taux de 
réussite 

Centre de Formation d'Apprentis de L'Ariège

CAP Métiers de la coiffure

MC Coiffure coupe couleur

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

BP Coiffure  

BM Coiffure

CAP Esthétique - Cosmétique

BP Esthétique- Cosmétique Parfumerie

Total métiers de la coiffure

Total métiers du nettoyage

Total métiers de l'optique

Total prothésiste dentaire

Bac Pro Esthétique cosmétique parfumerie

BM Esthétique

CTM Auxiliaire en prothèse dentaire

Bac Pro Prothésiste dentaire

Total métiers de l'esthétique

CAP Agent de propreté et d'hygiène

BTM Prothésiste dentaire

BTMS Protésiste dentaire

Bac Pro Optique Lunetterie

Licence Optique



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE 
Filière Maintenance auto & autres mat.

Année 2023 Examen Enquête sur situation 6 mois après la fin du 
contrat

Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 10 2 3 1 4 6 1 3 1 3 30,0% 45,5% 100,0% 62,5% 80,0%

2ème année 6 2 6 6 3 0 3 1 2 2 1 33,3% 100,0% 50,0% 100,0% 83,3% 60,0%

1ère année

2ème année 4 1 4 4 3 1 0,0% 100,0% 75,0% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année 10 0 2 3 0 0 0 0 0 0 1 4 0 6 1 3 1 3 30,0% 45,5% 100,0% 62,5% 80,0%

2ème année 10 1 0 2 10 10 0 0 0 0 0 6 0 4 1 2 2 1 20,0% 100,0% 60,0% 100,0% 83,3% 60,0%
Les 2 années 
(1ère et 2ème)

20 1 2 5 10 10 0 0 0 0 1 10 0 10 2 5 3 4 25,0% 100,0% 52,4% 100,0% 71,4% 70,0%
1ère année 32 2 9 1 9 3 14 3 10 5 10 28,1% 48,1% 76,9% 64,3% 72,2%

2ème année 15 3 16 16 12 1 6 1 7 20,0% 100,0% 92,3% 100,0% 50,0% 85,7%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 8 3 2 3 1 3 1 3 2 2 25,0% 57,1% 75,0% 75,0% 66,7%

2ème année 7 1 7 4 3 1 3 0 6 1 0 14,3% 57,1% 57,1% 75,0% 100,0% 85,7%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 40 0 5 11 0 0 0 0 0 0 1 12 4 17 4 13 7 12 27,5% 50,0% 76,5% 66,7% 70,8%

2ème année 22 0 0 4 23 20 0 0 0 0 0 15 1 4 0 12 2 7 18,2% 87,0% 80,0% 93,8% 66,7% 85,7%
Les 2 années 
(1ère et 2ème)

62 0 5 15 23 20 0 0 0 0 1 27 5 21 4 25 9 19 24,2% 87,0% 61,1% 84,8% 66,7% 76,3%
1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2ème année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0Total "maintenance matériels"

Total métier "mécanique auto"

Bac Professionnel  Maintenance des véhicules automobiles Option 
Motocycles

Brevet Technicien Supérieur  Maintenance des Véhicules Option 
Véhicules particuliers

BTS Maintenance matériels de construction et manutention

BTS techniques et services en matériels agricoles

Bac Pro Maintenance des matériels option parcs et jardins

Bac Pro Maintenance des matériels option engins de TP

Bac Pro Maintenance des matériels option matériel agricole

CAP Maintenance des matériels Option Engins de TP

CAP Maintenance des matériels Option Matériels de parcs et jardins

CAP Maintenance des matériels Option Tracteurs et matériels 
agricoles

Brevet Technicien Supérieur  Maintenance des Véhicules Option 
Motocycles

Titre Pro Technicien Expert Après-Vente - TEAVA

Taux de 
réussite 

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

CAP Réparation des carrosseries

Centre de Formation d'Apprentis de l'Ariège

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Total métier "carrosserie"

CAP Maintenance des véhicules automobiles Option Motocycles

MC Maintenance des systèmes embarqués de l’automobile

Bac Professionnel  Maintenance des véhicules automobiles Option 
Véhicules particuliers

Taux de 
rupture

CAP Peinture en carrosserie

Bac Professionnel Réparation des carrosseries

CAP Maintenance des véhicules automobiles Option Voitures 
particulières

CAP Maintenance des véhicules Option Véhicules de Transport 
Routier



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE
Filière Image et métiers d'art

Année Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents 

à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2ème 
année

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Les 2 
années 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2ème 
année

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Les 2 
années 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2ème 
année

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Les 2 
années 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1ère année
2ème 
année
1ère année
2ème 
année
1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2ème 
année

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0Total métiers de l'image

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Taux de 
rupture

Taux de 
réussite 

Centre de Formation d'Apprentis de

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

BTM Photographie Option Prise de vue

Bac Professionnel  Production imprimée

CAP Fleuriste

BP Fleuriste

BTM Fleuriste

BM Fleuriste

Total métier "fleuriste"

CAP Ebéniste

CAP art du bois option marquetteur

BTM Ebéniste

Total divers métiers d'art

Total métier "art du bois"

CAP  divers  Arts et techniques du Verre, du Bronze, de la céramique

CAP divers Arts de la réliure, de la gravure,et staffeur ornementiste

CAP Métiers divers

CAP Art et techniques de la bijouterie joaillerie

MC Joaillerie



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE
Filière Commerce et Gestion

Année 2023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents 

à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 37 12 7 18 9 7 2 3 19 32,4% 73,5% 100,0% 38,7% 75,0%

2ème année 21 1 4 17 14 1 15 2 2 2 13 2 2 19,0% 82,4% 90,0% 88,9% 89,5% 88,2%

1ère année

2ème année

1ère année 8 1 6 2 0 4 3 12,5% 75,0% 100,0% 57,1% 100,0%

2ème année 7 3 7 5 6 1 0 1 3 1 2 0,0% 71,4% 100,0% 85,7% 71,4% 80,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 45 0 0 13 0 0 0 0 0 0 7 24 0 11 7 6 3 22 28,9% 73,8% 100,0% 42,1% 81,3%

2ème année 28 3 1 4 24 19 0 0 0 0 1 21 3 2 3 16 3 4 14,3% 79,2% 92,6% 88,0% 84,6% 86,4%

Taux de 
réussite 

Centre de Formation d'Apprentis de l'Ariège

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

BTS Tourisme

CAP Equipier Polyvalent du Commerce

Bac Pro Métiers du commerce et de la Vente Option A

Total  Commerce et Gestion

Taux de 
rupture

Bac Pro Métiers du commerce et de la Vente Option B

Titre Homologué Gestionnaire d'une unité commerciale

Titre entrepreneur de la petite entreprise

CAP Employé de commerce multispécialité

MC Vente spécialisée en alimentation

CAP vendeur magasin en pièce rechange et équipement auto 

CAP Primeur



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE 
Filière Bât Gros oeuvre

Année 2023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année 2 2 0 2 0 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 29 1 9 1 6 16 0 14 2 8 31,0% 30,4% 100,0% 66,7% 87,5%

2ème année 24 1 2 22 12 3 15 1 2 12 8 8,3% 54,5% 90,5% 94,7% 60,0% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 10 1 10 3 6 0 1 0,0% 0,0% 90,0% 100,0%

2ème année 8 1 7 5 2 5 0 1 3 0 4 0,0% 71,4% 100,0% 100,0% 50,0% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 39 0 2 9 0 0 0 0 0 0 1 6 0 26 3 20 2 9 23,1% 21,2% 100,0% 73,5% 92,0%

2ème année 34 0 2 2 31 17 0 0 0 0 5 22 1 2 1 15 0 12 5,9% 54,8% 93,3% 96,4% 57,1% 100,0%Total filière Bâtiment "Gros Œuvre"

Taux de 
rupture

Taux de 
réussite 

Centre de Formation d'Apprentis de l'Ariège

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

Bac Pro Interventions sur patrimoine bati (charp + maçon)

Bac Pro Technicien Bat : orga et real gros œuvre

BTS Bâtiment

MC Maçon spécialisé pierre calcaire

CAP conducteur d'engins de chantier et TP

BP Maçon

BP Charpentier bois

BP Couvreur

CAP Couvreur

MC zinguerie

CAP Charpentier bois

CAP Constructeur bois 

CAP Maçon



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE
Filière Bât Energie

Année 2023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 9 1 1 7 1 1 6 0 2 11,1% 88,9% 100,0% 77,8% 100,0%

2ème année 10 10 9 1 7 2 0 0,0% 90,0% 100,0% 80,0%

1ère année 15 5 1 7 1 3 2 6 1 2 33,3% 75,0% 88,9% 81,8% 88,9%

2ème année 9 1 9 7 1 4 3 2 2 0 4 0,0% 77,8% 62,5% 100,0% 50,0% 100,0%

1ère année

2ème année 17 2 16 16 5 10 1 4 6 2 6 11,8% 100,0% 93,8% 100,0% 66,7% 83,3%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 24 0 0 6 0 0 0 0 0 0 2 14 1 4 3 12 1 4 25,0% 81,0% 94,1% 80,0% 93,8%

2ème année 36 1 0 2 35 32 0 0 0 0 7 21 2 4 6 8 2 10 5,6% 91,4% 88,2% 93,3% 61,5% 87,5%Total filière Bâtiment "Energie"

Taux de 
rupture

Taux de 
réussite 

Centre de Formation d'Apprentis de L'Ariège

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

BTS Fluides énergies domotiques C. Domotique et bâtiments 
communicants

BM Installateur en équipements électriques

BM Installateur de système de génie climatique

BM Installateur sanitaire

BTS Fluides énergies domotiques A. Génie clim et fluidique

BTS Fluides énergies domotiques B. Froid et conditionnement 
de l'air

Titre Pro Technicien d'Installation en Equipements de Confort 
Climatique (TIECC, anciennement TICCSER)

BP Monteur en installations de génie climatique et sanitaire

Bac Pro EEEC

Bac Pro TISEC

Bac Pro TFCA

CAP Electricien

CAP Monteur en installations thermiques

MC maintenance en équipement thermique individuel

CAP Installateur en froid et conditionnement de l'air

BP électricien 

CAP Monteur en installations sanitaires 



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE
Filière Bât Aménagement finition

Année 2023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents 

à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 3 2 2 0 0 0 1 66,7% 100,0% 100,0% 0,0%

2ème année 1 1 1 1 0 1 0 0 0,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 12 4 1 10 2 6 0 0 33,3% 9,1% 100,0% 100,0% 100,0%

2ème année 4 8 7 2 6 0 2 4 0 2 0,0% 87,5% 100,0% 100,0% 75,0% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 2 2 0 1 0 0 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%

2ème année 0 0 0

1ère année 16 3 2 12 2 6 1 3 18,8% 14,3% 100,0% 75,0% 88,9%

2ème année 12 12 9 4 7 1 0 1 8 1 2 0,0% 75,0% 100,0% 91,7% 83,3% 90,0%

1ère année 5 1 2 2 20,0% 0,0% 100,0% 100,0%

2ème année 4 1 7 7 3 2 2 1 3 25,0% 100,0% 60,0% 100,0% 50,0% 66,7%

1ère année 6 1 4 1 2 2 0,0% 20,0% 100,0% 60,0% 100,0%

2ème année 4 4 4 2 0 1 2 0 1 0,0% 100,0% 100,0% 100,0% 75,0% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 3 1 1 1 1 0 1 1 0,0% 66,7% 100,0% 66,7% 50,0%

2ème année 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 47 0 0 10 0 0 0 0 0 0 3 5 0 31 6 17 2 7 21,3% 20,5% 100,0% 78,1% 92,0%

2ème année 26 0 0 1 33 29 0 0 0 0 7 19 1 2 4 18 2 8 3,8% 87,9% 93,1% 96,3% 75,0% 91,7%

CAP Menuisier installateur

TP Poseur installateur de menuiserie et fermeture et équipement

MC Plaquiste

TP Plaquiste

CAP Carreleur Mosaïste

CAP Peintre applicateur de revêtement

CAP Menuisier Fabriquant de menuiserie mobilier et agencement

BM Menuisier de bâtiment et d'agencement

Total filière Bâtiment "Aménagement finition"

CAP Ebéniste

Bac Pro aménagement et finitions du bâtiment

BTS Aménagement

TP Solier moquettiste

CAP Interventions en maintenance technique des bâtiments

Bac Pro TMA

BP Menuisier

BP Peinture revêtements

MC Soudeur

TP Soudeur

CAP Métiers du plâtre et de l'isolation

Taux de 
rupture

Taux de 
réussite 

Centre de Formation d'Apprentis de L'Ariège

CAP Serrurier Métallier

CAP Réalisation industrielles en chaudronnerie ou soudage, option 
A : chaudronnerie

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

CAP Réalisation industrielles en chaudronnerie ou soudage, option 
B : soudage



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE
TOTAL

Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise

Enquête sur situation 6 mois après la fin du 
contrat

Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 321 0 14 85 29 103 11 124 32 95 23 90 26,5% 53,6% 92,3% 62,5% 84,7%

2ème année 241 9 8 30 244 200 0 0 0 0 30 164 14 29 26 108 16 79 12,4% 82,0% 87,8% 93,3% 65,5% 89,3%

TOTAL 562 9 22 115 244 200 0 0 0 0 59 267 25 153 58 203 39 169 20,5% 82,0% 69,6% 92,9% 64,0% 87,0%

Taux de 
rupture

Taux de 
réussite 

Centre de Formation d'Apprentis de

Année 
Nb 

apprentis 
au 1er 
janvier

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb de 
rupture 


